

PROCES VERBAL

Incheiat azi, 09.12.2022, cu ocazia **ședinței publice extraordinare a consiliului local**, convocată prin Dispoziția primarului nr. 322 din 05.12.2022, la care, din totalul de 11 consilieri, sunt prezenți 11; consiliul local fiind legal constituit pentru ședința de astăzi..

Înainte de a intra în ordinea de zi se supune atenției consilierilor locali, înspre aprobare, procesul verbal nr.5518/24.11.2022 al ședinței de consiliul local ținută în data de 24.11.2022.

- Se supune la vot.
- -Se aproba cu un numar de 11 voturi "Pentru".

Se numeroteaza, se sigileaza dosarul ședinței extraordinare a consiliului local din data de 24.11.2022.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi.

Se votează ordinea de zi: 11 voturi *pentru*

0 abțineri

0 împotriva.

Se trece la dezbaterea proiectului aflat pe ordinea de zi

Pct. 1 – Proiect de hotărâre privind modificarea Art.4 din HCL nr.49/31.10.2022, privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, în condițiile legii, a unei pășuni în suprafață de 55.038. mp, înscrisă în CF nr.114, situată în zona denumită popular "Livadie", din satul Stâna de Mureș, comuna Noșlac, cuprinsă în domeniul public al comunei Noșlac, județul Alba.

Inițiator al proiectului de hotărâre, Ec. Zilahi Florin Claudiu, primar;

- **Președintele comisiei nr. 1 de specialitate, dl. Szilagyî Arpad Otila, prezintă avizul favorabil pentru acest proiect.**

Primar : Analizând nivelul redevenței obținute pentru alte terenuri de aceeași categorie de folosință, respectiv pășune, am constatat că prețul stabilit inițial pentru concesionarea pășunii de 55.038 mp de la Stâna de Mureș în aceleași condiții este mult prea mic. De exemplu pentru concesionarea pășunii de la Găbud prețul redevenței este de 600 lei/ha/an. Totodată luând în considerare nivelul redevenței stabilite prin hotărârea CJ Alba, am hotărât modificarea redevenței stabilite inițial în sensul creșterii prețului de pornire al licitației de la 400 lei/ha/an la 450/lei/ha/an.

Acesta este obiectivul pe care îl propun și vă rog să vă propunțați asupra lui.

Nu se ridică întrebări sau amendamente la proiect, astfel că se supune direct la vot.

Se supune la vot propunerea: 9 voturi *pentru*

2 abțineri

0 împotriva.

Nu se ridică alte probleme de discutat la această ședință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ONIȘOR SERGIU VASILE



CONTRASEMNEAZĂ,
p.SECRETAR GENERAL,
BLEOCA ANCA ASTRELA

